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1.5次会ウエディング知ってる？？次会ウエディング知ってる？？次会ウエディング知ってる？？次会ウエディング知ってる？？

～結婚式場情報サイト～結婚式場情報サイト～結婚式場情報サイト～結婚式場情報サイト『『『『エン・エン・エン・エン・ ウエディングウエディングウエディングウエディング』』』』 ユーザーアンケート結果～ユーザーアンケート結果～ユーザーアンケート結果～ユーザーアンケート結果～

エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二）が運営する、結婚式場、プロデュース
会社情報サイト「エン・ウエディング」（http://wedding.en-japan.com/）上でサイト利用者216名を対象に「1.5次会ウ
エディング」について、アンケートを行いましたので以下概要をご報告します。

1.5次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は 51％％％％

実際に出席した事がある人は実際に出席した事がある人は実際に出席した事がある人は実際に出席した事がある人は 22％％％％

●●●●1.5次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は次会ウエディングを知っている人は 51％、出席した事がある人は％、出席した事がある人は％、出席した事がある人は％、出席した事がある人は 22％％％％

1.5次会の印象として一番多いのは「ゲストとしての負担が少なく、助かる」が次会の印象として一番多いのは「ゲストとしての負担が少なく、助かる」が次会の印象として一番多いのは「ゲストとしての負担が少なく、助かる」が次会の印象として一番多いのは「ゲストとしての負担が少なく、助かる」が 59％％％％

⇒ 1.5次会ウエディングについて、「知っている」という人は51％だったものの、出席した事がある人
は22％でした。認知度は高まりつつあるようですが、実際に出席された方はまだ少ないようです。
1.5次会の印象について伺うと、「ゲストとしての負担が少なく、助かる」が59％、「形式ばらなくて

良い印象」が57％となりました。 「披露宴ほど形式ばらず、2次会ほどカジュアルすぎずちょうどい

い」、「リーズナブルだけどちゃんとしている感がある」といった印象があることから、ゲストとしても
受け入れやすいようです。
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受け入れやすいようです。

●●●●出席してみたい出席してみたい出席してみたい出席してみたい1.5次会の形式は「着席・ビュッフェ」次会の形式は「着席・ビュッフェ」次会の形式は「着席・ビュッフェ」次会の形式は「着席・ビュッフェ」 43％、「着席・フルコース」％、「着席・フルコース」％、「着席・フルコース」％、「着席・フルコース」 29％％％％

1.5次会の会費として妥当なのは「次会の会費として妥当なのは「次会の会費として妥当なのは「次会の会費として妥当なのは「1万万万万5000円まで」が円まで」が円まで」が円まで」が 47％％％％
⇒出席してみたい1.5次会の形式は、「着席・ビュッフェ」が43％、「着席・フルコース」が29％となりま
した。「立食だと落ち着かない」といった理由から、着席形式を希望する方が多いようです。

また、1.5次会の会費として妥当なのは、「1万5000円」という回答が最も多く47％でした。次いで、
「1万円まで」が32％、「2万円まで」が18％でした。

●●●●1.5次会のウエディングパーティーに期待することは、「新郎・新婦との話しやすさ」次会のウエディングパーティーに期待することは、「新郎・新婦との話しやすさ」次会のウエディングパーティーに期待することは、「新郎・新婦との話しやすさ」次会のウエディングパーティーに期待することは、「新郎・新婦との話しやすさ」

⇒1.5次会のウエディングパーティーに期待することは、「新郎・新婦との話しやすさ」が69％、「会費
に見合ったおいしい料理」が65％となりました。また、1.5次会について「もっと広がって主流になれ

ば良い」と期待する声がある一方で、その形式に慣れていない方も多いことから、「服装やご祝儀
に関するわかりやすい案内が必要」という意見もありました。
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【【【【エン・ウエディングについてエン・ウエディングについてエン・ウエディングについてエン・ウエディングについて】】】】 http://wedding.en-japan.com/

人や環境とのつながりを意識した、多様な結婚式スタイルを提案する結婚式場情報サイトです。 “ナチュラル”をテーマに、自

分たちらしく自然体でできる結婚式や、形式ばらない温かい結婚式を叶えるための情報を、幅広く提供しています。エン・ウエ
ディングは、明確なメッセージ性、検索項目の充実、掲載情報の充実度などが評価され、2009年度の環境goo Web広告部門
を受賞しました。
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アンケート結果（抜粋）アンケート結果（抜粋）アンケート結果（抜粋）アンケート結果（抜粋）

【【【【Q2：：：： 1.5次会ウエディングに出席した事はありますか？次会ウエディングに出席した事はありますか？次会ウエディングに出席した事はありますか？次会ウエディングに出席した事はありますか？ 】】】】

【【【【Q1：：：：1.5次会ウエディングを知っていますか？次会ウエディングを知っていますか？次会ウエディングを知っていますか？次会ウエディングを知っていますか？】】】】
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【【【【【【【【報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先】】】】】】】】
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【【【【Q3：：：：1.5次会について、どのような印象がありますか？次会について、どのような印象がありますか？次会について、どのような印象がありますか？次会について、どのような印象がありますか？】】】】（複数回答可）
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【【【【Q4：：：：1.5次会に出席する際、どのような形式がいいですか？次会に出席する際、どのような形式がいいですか？次会に出席する際、どのような形式がいいですか？次会に出席する際、どのような形式がいいですか？】】】】

【【【【Q5：：：：1.5次会を会費制で行う際の会費は、いくらくらいが妥当ですか？次会を会費制で行う際の会費は、いくらくらいが妥当ですか？次会を会費制で行う際の会費は、いくらくらいが妥当ですか？次会を会費制で行う際の会費は、いくらくらいが妥当ですか？】】】】
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【【【【【【【【報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先報道関係者各位のお問合せ先】】】】】】】】
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【【【【Q6：：：：1.5次会にどんなことを期待しますか？次会にどんなことを期待しますか？次会にどんなことを期待しますか？次会にどんなことを期待しますか？】】】】 （複数回答可）

【【【【調査概要調査概要調査概要調査概要/ その他の調査項目その他の調査項目その他の調査項目その他の調査項目】】】】
■調査方法：インターネットによるアンケート SA4問 MA2問
■調査対象： 「エン・ ウエディング」利用者 216名
■調査期間：2012年2月1日～2012年2月29日


